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A mai városatya választások, Pártunk tagjai kivételnélkül ad­
ják le tehát szavazataikat a követ­
kező jelöltekre:

1. Szathmári Ferenc gazdálkodó 
Bethlen-utca 28. 2. Szilágyi Bálint 
ügyvéd, Bethlen-utca 5. 3. Mike 
Ferenc gazdálkodó, Mester-utca 35. 
4. Balogh Ferenc gazdálkodó Fü- 
vészkert-utca 20. (Előbb Bundi-utca 
12.) 5. Nagy Pál vendéglős Vendég­
utca 3. 6. Polgári József gazdálkodó 
Csapó-utca 80. 7. Sarkadi Ferenc 
timártársulati elnök Borz-utca 9. 
8. Kovács Lajos gazdálkodó Tirnár- 
utca 25.

bizalmatlanságot Rakovszky István alolnök- 
nek.

Az indítványt napirendre tűzik.
Justh Gyula elnök pontban tiz órakor 

nyitja meg az ülést.
A múlt ülés jegyzőkönyvét éssrovótel 

nélkül hitelesítik.
Hammersberg László jegyző jelenti', 

hogy az inditványkönyvbe Hodzsa Milán 
képviselő a következő indítványt jegyezte be.

„Mondja ki a Ház, hogy Rakovszky 
Istvánnal, mint a Ház aíelnökével szemben 
bizalommal nem viseltetik.1'

Az elnök indítványára kimondja a Ház, 
hogy az indítvány ki fog nyomatni, szét fog 
osztatni és április 22-ón fog napirendre 
tűzetni — az indítványozó képviselő kíván­
ságára.

llammersberg László jegyző jelenti, 
hogy az interpelláció® könyvbe Bánffy Dezső 
báró, Matiiu Gyula és Vlád Aurél jegyzett 
be interpellációt.

A ház elhatározza, hogy délután fél két 
órakor hallgatja meg az interpellációkat.

A tanítók flsetóerandesézw.
Vlád Aurél: Emlékezteti a független­

ségi pártot, hogy éppen 6 volt az, amely 
azelőtt jogosoknak ismerte el a tanítóság 
ama követelményeit, amelyeket most nem 
akar megvalósítani. Részletesen foglalkozik 
a törvényjavaslattal és végül határozati 
javaslatot nyújt be, hogy ha a miniszter 
egy tanítót fegyelmi utón elmozdít, határo­
zata ellen lehessen felebbezni a közigazga­
tási bírósághoz. A törvényjavaslatot nem 
fogadja el.

Hodzsa Milán: Még sohasem feküdt a 
Ház asztalán törvényjavaslat, mely annyira 
magán viselné a klerikalizmus jellegét, 
mint ez a törvényjavaslat. Vallási kérdéseket 
fejteget.

Az elnök: Figyelmezteti, csak a napi­
renden levő törvényjavaslattal foglalkozzék.

Hodzsa Milán: Foglalkozik a zsidó 
fajnak azzal a tulajdonságával, hogy könnyen 
asszimilálódnak. Részletesen foglalkozik a 
törvényjavaslattal és azt az aggodalmát fe­
jezi ki, hogy a fegyelmi eljárást a minden­
kori közoktatási miniszterek saját politi­
kájukra használják fel. A törvényjavaslatot 
nem fogadja el.

Maniu Gyula: A tanszabadság törté­
nelméről beszél hosszasabban és obből a 
szempontból bírálja a napirenden levő tör­
vényjavaslatot. Szünetet kér.

Az elnök: Az ülést tiz percre felfüg­
geszti.

Szünet után.
Návay Ivajos az ülést megnyitja.
Maniu Gyula: Részletesen bírálja a 

törvényjavaslatot és rámutat arra, hogy a 
miniszterek mennyire visszaélhetnek a fe­
gyelmi eljárásról szóló paragrafusról. A ro­
mán nyelv tanításával foglalkozik.

— március 14.
A debreceni függetlenségi és 

48-as párt a‘s maga nagy impozáns 
többségében olyan vezérszerepet visz 
Debrecenben, mint amilyenre haza­
fias politikája révén hivatva van. 
Mellette mint hűséges szövetségesek 
csoportosulnak az alkotmányos párt 
tagjai, mint szintén letéteményesei 
a hazafias törekvéseknek.

E pártok ellen egy kis érdek­
társaság már régebben állást fog­
lalt, úgy tüntetvén fel a dolgot, 
hogy csak a városi politikában kí­
ván ellenzéke lenni a koalizált pár­
toknak.

Ezért felebbezte meg a városi 
párt több tagja az 1905. évi decem­
beri választásokat, melyeket lényeg­
telen formahibák mellett meg is 
semmisítettek.

Kapva azután a véletlenségből 
kínálkozó alkalmon a városi párt 
a mai választásokra újból jelölteket 
állított, a tüggetlenségi párt hivata­
los jelöltjeivel szemben, mig nem­
csak a függetlenségi pártban, de a

Eárttal szövetséges koalíciós körök­
én is méltányosnak találták azt az 
álláspontot, hogy ez alkalommal 

ugyanazok jelöltessenek és válasz­
tassanak meg, akik mellett egy íz­
ben már a közbizalom megnyilat­
kozott s akik nem önhibájokból, 
bánéin api ó formahibák miatt ve­
szítették el mandátumaikat.

Jelöltjeink mindannyian elvhü 
tagjai pártunknak s mint a hatvan- 
utcai városrész lakosai teljes tuda­
tában vannak eme nagy jövőjű vá­
rosrész jól felfogott érdekeinek, me- 
lvek mellett a közgyűléseken min­
denesetben síkra fognak szállani.

Megválasztásuk bizonyos ezek 
alapján, de mindazonáltal a haza­
fias választópolgárság minden egyes 
tagját ismételten felhívjuk szavaza­
tának gyakorlására, annyival is in­
kább, mert impozáns többséggel kell 
bizonyságát adni annak, hogy az 
ellenérdekeknek a végletekig vitt

Politikai hírek
A kiegyexóei tárgyalások. Béesből 

jelenti tud. silónk: Ma a csehek is állást 
foglaltak a kiegyezés kérdésében. Két kiváló 
kvalitású vezéremberük, dr. Urban és gróf 
Zedwitz a cseh tartománygyülésen beszédeik­
ben kereken kijelentették, hogy kész öröm­
mel támogatják a gazdasági és esetleg po­
litikai különválásra irányuló akciót. Hasonló 
álláspontot foglalnak el az osztrák szocializ­
mus vezetőemberei is, akik szerte a biroda­
lomban a teljes különválás szükségességét 
hirdetik. A választások alkalmából ma köz­
zétett programrajuknak is ez egyik sarkalatos 
pontja.

Bizalmatlansági indítvány
Rakovszky ellen.

A képviselőház ülése.

— Saját tudósítónktól! —
Budapest, március 13.

A tegnapi nagy érdeklődés mára ala­
posan megcsappant. Aminthogy a nulla fokra 
szállott a tisztelt nemzetiségi urak harci 
kedve is.

Alig húsz ember van jelen, amikor 
Justh Gyula elnök az ülést megnyitja s leg­
nagyobb meglepetésre a házszabály vita is 
elmarad.

A napirnd előtt csupán annyiban jelent­
keztek a nemzetiségiek, hogy az inditvány- 
könyből kiderült, hogy Hodzsa Milán indít­
ványt jegyzett be, hogy a Ház szavazzon

ékezerkereskedése
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Egyház és iskola.
Uj rendes tanár. Csipko Andor pápai 

főgimnaziumi h. tanárt, ki az elmúlt évbon 
a dobroconi főiskolának gyakorló tanára és 
könyvtári segédtisztje volt, a kultuszminisz­
ter a hódmezővásárhelyi ev. ref. főgimná­
zium rendes tanárává nevezte ki.

A zsinat jegyzői. A református egye­
temes zsinatára a hetedik ülésszak jegyzőivé 
Dóezy Imre debreceni ref. középiskolai fel­
ügyelőt és Sass Béla debreceni theol. aka­
démiai tanárt választották meg.

Ötvenezer korona 
favágatásra.

A faszükséglet biztosítása.
— március 14.

(Saját tudósítónktól.) A város 
jog- és pénzügyi bizottsága tegnap 
délután negyedlél órakor, Vecsey 
Imre elnöklete mellett ülést tartott, 
melyen a faszükséglet fedezetének, 
a fával való üzérkedésnek ügyével 
s egy-kót apróbb kérdéssel foglal­
kozott. Kimagasló két határozat az 
volt, hogy a bizottság az erdőmes­
ter kérte 50,000 koronát kiutaltatni 
s a fa kompetencia ölének árát 2 
koronával emeltetni javasolja.

Részletes tudósításunk a kö­
vetkező:

Jelen voltak: Vecsey Imre elnök, dr. 
Tüdős Kálmán, Kardos László, dr. Magosé 
György, dr. Fejér Ferenc, Márton Imre, 
Roncsik Lajos, Juhász Ignác, Rickl Antal, 
beregi Nagy Sándor, Török Gábor erdő- 
mester, Varga Károly jegyző, Rochlitz Arthur, 
Poroszíay László, Kuszanyitzky Andor, dr. 
Bacsó Dezső, Király Gyula.

A fasztikséglct biztosítása.
Török Gábor erdőmester kérelmezte az 

ülés első és legfontosabb tárgyát. Az általai 
nos faszükségletre tekintettel az erdőmester, 
miután az előirányzott összeg mar elfogyott, 
még 50,000 korona póthitelt kér a favága­
tásra, mert különben kénytelen lenne a to­
vábbi munkálatok beszüntetésére.

Török Gábor erdőinesier adatokkal 
igazolja, mért kellett a költségvetést túllép­
nie. A fávágás ez évben ölenként 40—50 
fillérrel emelkedett. A fuszükséglet kénysze- 
ritett, hogy a munkások követelését teljesít­
sem. 16,000 öl fa vágatából volt szó, azt 
bokellett szállítani. Ölenként mintegy két 
koronával többe került a termelés a munka­
bérek emelkedése folytán, ez maga 32,000 
korona túllépést jelent a költségelőirányzat­
ban megállapított összegnél. Khhez járult 
még, hogy terven kivul ki kellett vágni a 
miniszter rendeleté folytán több ezer száraz­
fát. Az is nagy költségbe került és az 
1906—907. költségelőirányzatban erről sem 
lehetett szó, mert csak 1906. december ha­
vában jött a miniszter rendelete. Ezek a 
körülmények tették szükségessé az 50,000 
korona póthitel kérését. Végül szükségesnek 
tartja a faárakat felemelni.

Az erdőmestor felszólalását megnyug­
vással fogadták és a bizottság egyhangúlag 
javasolta, hogy az 50,000 korona póthitelt 
adja meg a közgyűlés az erdőmester cél jaira, 
tudomásul véve, hogy a tanács már 10,000 
koronát kiutalt az 50,000 koronából.

Felemelik a faárakat.
A faáraknak felemelésénél a bizottság 

javasolja, hogy az I. osztályú botfa árát 
ölenként egy koronával, a II. osztályú botfa 
árát 2 koronával, a hasított, tölgyfa árát 3 
koronával, a kompetencia fa ölét pedig 2 
koronával emeljék.

A faüzérkedöe meggátlása.
A fával való üzérkedések meggátlásáról 

volt ezután szó. A főordőmester konkrét 
indítványt terjeszteti elő ez irányban, annak 
kimondását kérve, hogy a várostól vett fával 
se kereskedők, se mások no üzérkedhessenek. 
E rendelkezést kihágási szankcióval kívánná 
ellátni.

Juhász Ignác elfogadván ezt, annak 
kimondását is óhajtja, hogy a megvett fát 
bárki is csupán lakostársainak adhassa el.

Fejér Ferenc nem fogadja el ez indít­
ványokat. Ha jövőre is, vagy bármikor az 
ideihez hasonló állapotok fordulnak elő, 
egyetlen s helyes orvosság csak az lehet, 
hogy emeljük fel a fa árát.

Roncsik Lajos nem adna el fát a fake- 
reskedőknek.

Márton Imre akkorra kérné a szabály­
rendelet szankciójának alkalmazását, amikor 
esetről-osctre kiderül a visszaélés.

Kardos László gondos előkészítést s az 
ordőmestertől részletesen kidolgozott javas­
latot kíván. Juhász Ignác azon pótlásával, 
hogy e jelentés már a legközelebbi ülés elé 
kerüljön, a bizottság a Kardos indítványát 
fogadta el.

Vecsey Imre elnök este hat órakor 
zárta be Víz ülést.

Városháza és vármegye.
Állandó alap a fásításra. A jog- és 

pénzügyi bizottság tegnapi ülése elé Török 
Gábor erdőmester beadványt intézett,, kér­
vén, hogy a város költségvetésébe 1908-től 
kezdve állandóan vétessék föl 20,000 korona 
a város fásítására. A bizottság pártolólag ter­
jeszti a kérelmet a közgyűlés elé.

Az urkocsis-egylet segélye. A deb­
receni urkocsis-egyesület, júliusban rende­
zendő versenyének díjalapjára 1000 korona 
segélyt kért a várostól. A jog- és pénzügyi 
bizottság a kérelem teljesítését javasolja, 
azzal, hogy az egylet méltán megérdemli a 
kórt segítséget.

A városi számonkdröszék. A város­
házán szombaton tartandó számonkérőszék 
reggel 8 órakor kezdődik. A városi hivatalok­
ban nagyban készülnek a számonkérésre. A 
tisztviselőknek szombaton estére tervezett 
bankettje, a főispán és polgármester gyen­
gélkedése miatt elmarad.

Álhir
a gázgyári munkások sztrájkjáról. 

Amunkásoksemmlt sem tudtak róla.
Ingyen nyugbér a munkásoknak,

— március 14.
(Saját tudósítónktól.) A debreceni egyes 

lapok azt hirdették, hogy a gázgyár mun­
kásai sztrájkra készülnek, s hogy napok kér­
dése: mikor tör ki a bérharc? Teljesen biz­
tos forrásból vett értesülésünk szerint jelent­
hetjük, hogy a hir egyáltalán nem felel meg 
a valóságnak.

Igaz, hogy kedden délután, Ilorvát Gusz­
táv órásmester vezetésével, négytagú kül­
döttség járt fönn a polgármesternél. Kovács

József polgármester elé olyan jelentést akar­
tak beterjeszteni, mely szerint a gázgyár 
munkásai fizetésemelést kérnek, s ha nem 
kapnak, sztrájkba lépnek. A polgármester 
nem fogadta a küldöttséget, hanem kiüzen- 
tette a következőket:

— Én, mint Debrecen polgármestere, 
szívesen fogadok bárkit Debrecen lakosai kö­
zül. Ezt a küldöttséget azért nem fogadom, 
mert a gázgyári igazgató mellőzése nélkül 
én meg sem hallgathatok olyan dolgokat, 
molyek a gázgyár alkalmazottaira vonatkoz- 
nak. ...

A küldöttség, melynek a gazgyári mun­
kásokhoz, mint alább kitetszik, semmi köze 
som volt, eltávozott. A gázgyár munkásai 
tegnap reggel meglepetve olvasták egyes la­
pokból, hogy ők bérharcra készülnek. A reg­
geli rendes kihallgatáson az egyes szakok 
munkásai tegnap a rendesnél nagyobb szám­
ban jelentek meg s kijelentették Debreceni 
Jenő igazgatónak, hogy ők a tegnap történt 
bejelentésre senkinek megbízást nem adtak, 
az egész dolog csak tévedés vagy félreértés 
lehet. Azt sem tudják a munkásoK, hogy 
kik mentek doputáeióba a polgármesterhez?

Hogy mennyire alaptalan a hir a min­
den hozzáfűzött kombináció, arra nézve épen 
a gázgyár legutóbbi eseményei vetnek ér­
dekes fényt, A gázgyár igazgatósága, illető­
leg a város minden év májusában, az alkal­
mazottak kérése nélkül, fizetésemelést ad 
munkásainak. Ez emelés a külömböző szakok 
és munkások szerint 10-20 százalékra rúg. 
A munkások is megérezték az idei drága­
ságot; az igazgatóság erre való tekintettel 
már március elsején foganatosította a fize­
tésemeléseket, melyek, a munkásoknak saját 
nyilatkozata szerint, ez évben is megfelelők 
voltak. Utólag aztán terjesztettek be a mun­
kások nehány apróbb kérelmet, melyeknek 
nagyrésze szintén teljesült.

A világítási vállalat különben mindig 
méltányolta s méltányolja ma is a munkások 
érdekeit. Ennek legpéldásabb bizonyítéka 
az, hogy a világítási-bizottság épen most 
foglalkozik egy munkásnyugbórszabályzat 
elkészítésével.

E szabályzat szerint a gázgyár vala­
mennyi munkása ingyen nyugbért ős pedig 
igen tisztességes nyugbért fog kapni, anél­
kül, hogy egy krajcárnyi összeggel hozzá 
kelline járulnia a nyugbértőke alapjához. 
E szabályzatot a város tisztán saját kezdé­
séből, munkásainak kérése nélkül készít­
teti el.

Szó sem igaz tehát az egész sztrájk- 
históriából. Az persze nincs kizárva s meg­
történhetik ezer és ezer okból, hogy a bér­
harc akar a gázgyárban, akár bármely más 
vállalatnál ki'ör. De a most korpoltált hamis 
tény ek s egyáltalán a mai viszonyok mellett 
szó sincsen bérharcról. Az egész komédiát, 
úgy látszik, a szooiálisták munkaszüntetést 
rendező bizottsága scenirozta.

A Csokonai-kör ügyei.
(Elismerés Thaly Kálmánnak. — Fazekas—Dió­
szegi ünnep szeptemberben lesz. — A Telogdi— 

Kovács színműpályázat)
A Csokonai-kör, városunk ezen elő­

kelő irodalmi egyesülete tegnap igen népes 
választmányi ülést tartott, amelyen számos 
nagyjelentőségű ügyet intéztek el.

Az ülésen méltatták dr. Thaly Kálmán 
országos képviselőnk, a kiváló történettudós 
kiváló hazafias és irodalmi érdemeit s el­
határozta a választmány, hogy annak Írás­
ban is kifejezést ad, valamint javasolni fogja 
a közgyűlésnek, hogy Thaly Kálmán drt a 
kör tiszteletbeli tagjává válasszák meg.

A Diószegi—Fazekas ünnepet a kör,

Parthie véld folytán! mig a készlet tart mindenféle 
női- és férfi, valamint 
gyermekcipők rend­
kívül olcsón árusittatnak ei! I Debrecen, a Tisza-palotában.

Tavaezi uíjdoneéigolc naponta öiiceanek:!!
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hogy minél impozénsabbra készíthesse azt 
elő, szeptemberre halasztotta.

Részletes tudósításunk a következő.
Jelen voltak az ülésen Góressy Kálmán 

elnöklete alatt Komlóssy Arthur, dr. Tüdős 
János alelnökök, dr. Kardos Albert titkár, 
Könyves Tóth Kálmán, Balogh Ferenc, 
dr. Boldisár Kálmán, dr. Barcsa János, dr. 
Kardos Samu, dr. Csűrös Ferenc, S. Szabó 
József, Balkányi Miklós, Aczél Géza, Löfko- 
vics Arthur, Zoltay Lajos, Szathmáry Zoltán 
választmányi tagok.

Góressy Kálmán szép beszédben mél­
tatta Dr. Thaly Kálmán hazafias és irodalmi 
érdemeit s indítványozta, hogy a választ­
mány intézzen üdvözlő iratot a kiváló tör­
ténettudóshoz. Egyben javasolja, miszerint 
a közgyűlésnek inditványoztassék, hogy Dr. 
Thalyt válassza meg a kör tiszteletbeli 
tagjává.

Ezután jelentés tétetett a Fazekas — 
Diószeghy emlékünnep eddigi előkészítései­
ről s a tett adományokról. A Karap örökösök 
1000 koronát a kollégium szintén 1000 koro­
nát (ebből 700 kor. a füvészkert rendezé­
sére) a debreceni ref. egyház 500 koronát, 
Debrecen városa 200 koronát (szegényesen 
keveset) adományozott. Tudomásul szol­
gáit.

Az ünnep minél szélesebb körben való 
előkészítése céljából azt ez óv szeptember 
hónapjának második felére halasztot­
ták el.

Az emlékmű-bizottság jelentését ugyanis, 
hogy Dávid Endre és Medgyessy Ferenc 
debreceni származású művészek rendelteté­
sükhöz méltó, művészi tervezeteket küldöt­
tek be, tudomásul vették s hosszabb vita után, 
mely alatt egyesek az emlékkertben kíván­
ták az emlékmű felállítását, a választmány 
végérvényesen s nagy többséggel elhatá­
rozta. hogy azt a Füvószkertben helyezik el.

A Természettudományi társulat e hó 
21 ős illetve 22-ón tartandó Diószeghy —Fa­
zekas ünnepére dr. Barcsa János (aki ott 
ünnepi szónok lesz) Török Péter, Góressy 
Kálmán, dr. Kardos Albert küldettek ki.

A Telegdy—Kovács-féle színműpályázat 
ügyében, mely ezen évben meghirtetendő a 
pályázatra kívánt műfaj megállapítása ügyé­
ben Szávay Gyula elnöklete alatt bizottság 
küldetett ki.

Ezután kérelmeket intéztek el s köszö­
nettel vették azt a két nagy értékű Debre­
cent közelről érdeklő relikviát, amelyeket dr. 
Kardos Samu ajándékozott a körnek.

A gyermekek érdekében.
A védőbizottság megalakítása.

Értekezlet a városházán.
— március 14.

A gyermekvédő liga helyi cso­
portjának megalakítása végett nagy 
értekezlet volt tegnap délután a vá­
rosházán. A megjelentek impozáns 
száma eléggé bebizonyította, hogy 
Debrecenben megérett a gyermek- 
védelem nemes eszméje s hogy az 
akciónak itt teljes sikere lesz.

Az értekezletről alábbi részletes 
tudósításunk ad számot:

Az értekezleten jelen voltak: Wesz- 
prémy Zoltán főispán elnöklete alatt:

Weszprémy Zoltánná, Pauszt Elekné, 
Kaszanyitzky Endréné, Varga Elemérné, 
Vargáné , Dalmi Teréz, Potorán Istvánná, 
Koncz Ákosnő, Fráter Erzsébet, Szántó 
Győzőnő, Székely Ferencné, Sesztina Jenőnó, 
Karai Sándorné, Fazekas Sándornó, dr.
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Szűcs Gézánő, Somogyi Pál né,., dr. Galánffy 
Jánosnő, Szávay Gyuláné, Öreg Béláné, 
Varga Károly né, Sziics Gézánő, Balkányi 
Miklósné, Popper Alajosné, özv. Berger Je 
nőné, Bosznay Istvánná, dr. Borger Vil 
mosnó, Bészlor Károlyné, dr. Tüdős Kál 
rnánné, Tóth Béláné, dr. Varga Lajosné 
Kaszanyitzky .ándorné, dr. Galánffy János 
dr. Losonczy Álmos, dr. Burger Péter, dr 
Derekassy István, dr. Kenézv Gyula, K. 
Tóth Kálmán, Grósz Nagy Ferenc, Békés 
Lajos, dr. Peczkó Ernő, Bészler Károly, Ko­
vács József polgármester, dr. Fejér Ferenc, 
Somogyi Pál, Karai Sándor, Kertész István, 
Varga Elemér, Csalh Zsigmond, Unlarik 
Béla, Csatiak János, Csanak József, Berger 
Mór, dr. Sz. Szabó László, Koncz Ákos, 
Kozma László, Kuti Zsigmond, Löffitovits 
Arthur, dr. Balkányi Miklós, Végh Gyula 
és dr. Berger Andor.

Az elnöklő Weszprőmy Zoltán főispán 
ismerteti az elhagyott gyermekek védelmére 
alakult Liga céljait, a Liga alapot akar te­
remteni, amely elegendő legyen arra, hogy 
ne csak 27,000. hanem százezrekre menő el­
hagyott gvermek mentessék meg az elzül- 
léstöl. Kérdi, akarják-e a jelenlevők megala­
kítani a Liga helyi szervezetét. (Éljenzés.) 
Ajánlja a szükebbkörü bizottságba dr. Ke- 
nézy Gyulát, gróf Dégenfeld József, Kovács 
József polgármestert, Oláh Károly tanács­
nokot. dr. Bilk.ányi Miklóst. — A jegyzői 
tisztre Koncz Ákos tb tanácsnokot kéri föl. 
A bizottság elnökéül Weszprémv Zoltánt vá­
lasztotta meg az értekezlet, dr. Balkányi 
Miklós indítványára: Kuti Zsigmond igaz- 
gatótanitó a szükebbkörü bizottságba ajánlj^ 
Kozma László árvaházi igazgatót,, dr. Tüdős 
Kálmán városi és dr. Losonczy Álmos me­
gyei tiszti főorvosokat ős a debreceni leikészi 
kar tagjait. Faust Elekné indítványozza, ala­
kuljon meg a hölgybizottság is, a főispánná 
elnöklete mellett, mert már közel az orszá­
gos gyermeknap ideje, április 2. ős 3-ik 
napja.

Az elnöklő főispán megköszönte a höl­
gyek érdeklődését és ígérte, hogy a hölgy­
bizottságot, mihelyt a Liga szervezésével a 
kiküldött bizottság elkészül nyomban meg­
alakíthatják. Ezután megköszönvén az érdek­
lődést, az értekezletet berekesztette.

Örült a Margit- 
fürdőben.

A „bölcsészettanár“ viselt dolgai.
1224-ben született.

— március 14.
(Saját tudósítónktól.) Tegnap az esti 

órákban u Margii-fürdőbe beállított egy idő­
sebb, jól öltözött úri ember. A fürdő sze­
mélyzete el nem tudta képzelni, hogy az 
illető mit akar, mivel az idő már 9 óra felé 
járt és ilyenkor a személyzeten kívül ott 
senki sem tartózkodik.

De azért abban a hiszemben, hogy va­
lakit keres talán, engedték, hogy tovább 
folytassa útját.

Az ismeretlen jövevény azonban igen 
gyanúsan viselkedett.

Sorra nyitogatta az ajtókat. Bejárta az 
összes kabinokat. Ekkor már rosszat sejtve 
elszaladlak a legközelebbi rendőrért.

A rendőr csakhamar megérkezett és 
megragadva az ismeretlen gallérját, erélye­
sen rászólt, hogy mit keres?

Erre az idegen nyugodtan rászólt a 
rendőrre.

— Mit akar ? Ez az én hazám, az én 
hazam. Itt lakom.

A rendőr nyomban tisztában volt vele, 
hogy valami csöndes őrülttel van dolga, azért 
tehát nyomban bekísérte a rendőrségi köz­
pontra.

A bűnügyi osztályon Szőos Lajos rend­
őrbiztos hallgatta ki. Arra a kérdésre, hogy 
hívják és mi a foglalkozása, a következő­
képp válaszolt:

— Lindenfold Kálmán, nyelv- és böl- 
csószettanár vagyok.

—- Mikor született? kérdő a rendőr­
biztos.

-1224-ben, a hónapra, napra biztosan 
nem emlékszem.

Arra a kérdésre, hogy hovavaló illető­
ségű, hol lalkik, egyáltalán nem tudott 
felelni.

Minden kétséget kizárólag valami sze­
gény megtébolyodott. Semmiféle okmányt 
vagy iratot nem találtak nála, igy személy­
azonosságát és illetőségi helyét nem lehetett 
megállapítani.

Ruházatáról és megjelenése nyomán kö­
vetkeztetve úri családhoz tartozhatik.

A rendőrségi tiszti orvos holnap meg­
vizsgálja elmebeli állapotát, aztán beszállít­
ják a közkórházba. Egyben széleskörű nyo­
mozást és vizsgálatot indítottak személy­
azonosságának megállapítására.

Színház.
* A Dunanan apó és fla . . . operett 

került színre tegnap s előadás végeztével 
utoljára produkálta magát a szerpentin tán­
cosnő, akinek e fellépése iránt már igen 
lanyha érdeklődés mutatkozott.

* Lukács Juliska búcsúja vasárnap
este lesz, amikor „Az asszony“ kerül 
színre, a címszerepben a bucsuzóval.

* A holnapi premier Rákosi Vik­
tornak, a fővárosi vigszinházban nagysikert 
aratott történelmi színmüve „Rákóczi fia“ 
holnap március 15-én került először színre. 
— A rendkívül hatásos színműben csaknem 
az egész személyzet foglalkozva van. A fő­
szereplők lesznek Ternyei, Szakács, Árkossy, 
Békés, Bérezi, Deési, Polgár, Sarkadi, Va­
dász, Bay, Ardai Ida, Lukács Juliska. — A 
szinmii előadását megelőzőleg Ardai Ida 
elszavalja Ábrányi Emilnek „Március 15“ c. 
alkalmi költeményét.

* Lohengrin. Wagner hatalmas alko­
tása ma ismét színre kerül az összes eddigi 
szereplőkkel.

A szabadság ünnepnapja.
Ötven ünnepély Debrecenben.

— március 14.
Holnap egész Debrecen ünne­

pelni fog. A hivatalok, iskolák, 
egyesületek s egyházak. Mindenki 
lelkesedéssel hódol meg a legszebb 
nap emléke, hagyományai előtt. Az 
ünnepélyek száma, melyeket a már­
ciusi idus emlékére tartanak, meg­
közelíti az ötvenet.

Az újonnan érkezett meghívók 
a következők :

A debreceni községi közigazgatási tan­
folyam hallgatók köre március idusának em­
lékére folyó évi március 15-én délután 6 
órakor, a vármegye szőkháza dísztermében 
ünnepélyt tart.

Műsor. Nyitány. Előadja: Kiss Béla 
zenekara. 2. ünnepi megnyitó. Tartja: dr. 
Czeglédy Mihály ur, a községi közigazgatási 
tanfolyam igazgatója. 3. Talpra magyar! 
Szavalja: Toperozer Kálmán közig. tanf.

Szép és jó tartós cipőket csak

ELFENBEIN * KLEIN
cipő üzletében szerezhető be, hol saját műhe­
lyükben készül férfi,- női és fiú cipők szolid, 
szabott ár mellett. Megrendelések pontosan 
eszközöltetek. Piac-utca 28, sz. Főtőzsde mellett,
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hallgató. 4. Ünnepi boszód. Irta és felolvassa 
Bnloghy László, közig. tanf. hallgató. — 5.
A „nővér". Irta: Inozédy László. Szavalja: 
Tarpay Nagy Lajos, közig, tanfolyam hall-i ni 1J ^. --- — — — ———
gató. 6. Rákóczi induló. Előadja: Kiss Béla 
zenekara.

A „Kossuth Lajos“ Jót. Asztaltársaság 
a „Debreozen“ sörcsarnokban f. év március 
15-ón hazafias estélyt rendez. Kezdete pont­
ban fél 9 órakor. Belépti-díj 1 korona. .Je­
gyek előre válthatók Sohvarlz Dániel titkár 
urnái. — Miisor. I. „Rész. M agy ári testvérek 
zenekara által. 2. Ünnnepi beszéd. Tartja: 
dr. Révi Nándor ur. 8. Alkalmi költemény. 
Felolvassa a szerző: Vályi Nagy Gusztáv ur.
4. Magyar dalok. Énekli: Ka rács Imre ur. 5. 
Volt egy idő. Hazafias költemény, szavalja: 
Rónai Nártdorka. — 6. Az aradi 13 vértanú. 
Szavalj« : P. Lukács Juliska úrnő. 7. Kuruc 
dalok. Énekli: Radó Anna u. 1. — II. Rész,
1. Nyitány. Veress Tóni zenekara által. 2. 
„Március.“ Szavalja: Bródy Henrik ur. 8 
Kuruc dalok. Énekli Bay László ur. 4. Ha­
zafias költemények. Petőfitől. Szavalja: Sza­
kács Andor ur. 5. Alkalmi szavalatok Zilahi 
Gyula ur által. (i. Kupiék. Énekli: Sarkadi 
Vilmos ur. Az énekszámokat kíséri: Fekete 
Oszkár karnagy ur.

A kegyes tanitórend róni. kath. főgimná­
zium önképzőköre 1907. évi március hó 15-ón 
délelőttiéi 11 órakor az intézet dísztermé­
ben hazafias ünnepélyt tart. Az ünnepély mű­
sora : 1. Borzó Losonc. végromlása. Előadja: 
a főgimn. zenekar. 2. Ábrányi E. Mi a haza? 
Szavalják : Pálur István Vili. o. t. és Sinka 
Sándor I. o. t. 3 Ilubay Jenő. Nemzeti dal. 
Előadja a főgimn. énekkar. 4. Magyar nép­
dalok. Előadja : a főgimn. zenekar. 5. Várady 
A. és Kun L. Pető,, a Hortobágyon. Melo­
dráma. Szavalja: Köröndi Károly VII. o. t. 
Zongorán kiséri Halász László VTII. o. t., 
hegedűn Erős Henrik VII. o. t (S. Szabad­
ságharci dalok. Előadja: a főgimn. ének- és 
zenekar. 7. Arany J. Nagyidul cigányok c. 
költeményéből egy rósz Szavalja: Leieht- 
niann Arthur VII. o. t. 8. Szűk Mátyás. Isa- 
szegi induló. Előadja: a főgimn. zenekar.

J-iirek.
A „Debroezeu" szerkesztősége és kiadó- 
hivatala Arany Jáuos-utca 2. (Hungária 
épület), földszint, a Kereskedelmi csarnok 
.. .. lépcső-folyosóján. Telefon 412 .. ..

Sztrájkvilág:
Debrecenben

A vas- és fémmunkások, a festő­
segédek mozgalma.

Általános ipari sztrájk készül.
március 14.

(Saját tudósítónktól.) Debrecen 
város iparát mélyen, gyökerében 
érintő munkás mozgalmak vannak 
keletkezőben. Az egyes ipari szak­
mák munkásai gyors egymás­
utánban indítanak bérmozgalmakat, 
sztrájkokat.

Kétségtelen, hogy ezek sokban 
különböznek az elmúlt év munkás- 
mozgalmaitól, mert a bérkövetelé­
sek háta megett egy más, egy óriási 
érdek húzódik meg.

. Ebben az évben vívják meg a 
munkaadók és munkások a döntő 
küzdelmet. Mindkét fél egyenlő esz­
közökkel, a szervezkedések kel dol­
gozik. Töi-b ízben jelentettük is, 
hogy a debreceni munkaadók, mes­
terek is szövetségeket alakítanak, 
hogy sikerrel felvehessék a harcot 
a munkásság tulkövetelései ellen.

A debreceni polgári fiúiskola ifjúsága 
az 1848. évi dicső emlékezetű március évfor­
dulóján, 1907. évi március hó 15-ón, délelőtt 
fél 12 órakor, n kereskedelmi tanintézet tor­
natermében iskolai „ünnepet rendez. Műsor :
I. Talpra magyar I Énekkar. 2. Emlókbe-zéd. 
Tartja Tuschtor Ignác, tanár. 3. Dancla . Vál­
tozatok. Hegedűn előadja Kalmár Béla IV. 
oszt. tanuló, zongorán kiséri Bárdos Bella k. 
a. 4. Petőfi Sándor: Talpra magyar I Sza- i 
vuljn Somogyi .János 111. oszt. tan. 5. Nép­
dal-egyveleg Enoeknr. (>. Várad! Antal: 
Petőfi visszatér. Szavalja Németh Gábor IV. 
o. tan. 7. Szózat. Énekkar.

A debreceni állami reáliskola Petőfi- 
önképzőkörének az 1848. március lő-iki dicső 
események cmlékezAére, folyó hó 15-én dél- I 
előtt 10 órakor, az intézet tornatermében | 
ünnepi gyűlést tart. — Műsor: 1. Himnusz, j 
Előadja az ifjúsági énekkar. 2. Megnyitó be­
széd, Mondja Dr. Kardos Albert, az önképző­
kör vezető tanára. 3. Nemzeti dal. Irta Pe­
tőfi Sándor, szavalja Voith Zoltán VIII. o. 
tanuló. 4. Talpra magyar! Előadja az ifjúsági 
énekkar. 5. Ünnepi beszéd. Mondja Glück 
Sámuel Vili. o. tanuló, (i. Március idusa. 
Irta Szávay Gyula, szavalja Hegedűs Imre 
VIII. o. tanuló 7, Fohász. Előadja az ifjú­
sági énekkar. 8. Értekezés. Irta és felolvassa 
Mózes Sámuel VIII. o. tanuló. 9. Egy gon­
dolat bánt engemet. Irta: Petőfi Sándor, 
szavalja Végi Sándor VII. o. tanuló. 10. 
Szózat. Előadja az ifjúsági énekkar. 11. RA- 
kóczi-induló. Előadja az ifjúsági zenekar.

E szövetségeket már keletkezé­
sük első pillanataiban akarja a 
munkásság megtörni.

Hogy e törekvésük hová fog 
vezetni azt előre látni nem lehet, 
mi csak krónikásai vagyunk a moz­
galmaknak, melyek nap mint nap 
nagyobb hullámokat vetnek.

A vas- és fémmunkások már 
napok óta készítik követeléseiknek 
tartalmát, melyet a munkaadóknak 
azon kikötéssel adnak át, hogy 
visszutasitás esetén azonnal sztrájkba 
lépnek.

Szintén l'orronganak a festő- 
segédek is. Náluk a bérharc kitörése 
szintén csupán napok kérdése. Kü­
lönösen felizgatta itt a kedélyeket 
az, hogy a festő mesterek és munka­
adók tegnap az iparlesiület nagy 
tanácstermében megalakították a 
szövetséget.

Az asztalosmunkások hétfőn 
reggel kitört sztrájkjában ma nem 
állt be semmi különösebb változás.

Az építő iparosok szövetsége, 
az asztalos sztrájk óta állandó per- 
inanenciáhan van. Összeköttetésbe 
lépett a központtal is. Döntő lépés 
csupán napok után várható.

— Kinevezések. Az igazságügyi mi­
niszter a Máramarosszigetre távozó Szabó 
Bertalan alügyósz helyére a debreceni ügyész­
séghez Thury Zoltán alügyószt nevezte ki 
Zllahról. — Az igazságügyminiszter Lengyel 
Mihály debreceni méneskari huszárőrm-stert 
az igazságiigyminisztériumhoz iroda-segéd­
tiszté nevezte ki. Mint fővárosi tudósítónk 
jelenti a hivatalos lap holnapi száma fogja 
hozni dr. Gáspár Béla debreceni táblához 
berendelt jegyzőnek a zsibói járásbírósághoz 
albiróvá való kinevezését.

— A jogáeskör előkészítő bizott- 
1 8ága. A főiskola jogász ifjúsága tegnap 

délután öt órakor tartott értekezletén C^eley 
Andor elnöklete alatt ismét foglalkozott b 
jogászkor megalakításával s a végleges elő­
készítéssel a következő bizottságot bízta 
meg : Elnök Vásáry István, tagok Hortobágyi 
Ernő, Bertha Jenő, Domokos József, Bodnár 
Béla, Fellner József, Komsa B. János, Pető 
Endre, Takács Dezső, Karacu Demeter, 
Kádár István, Beniske Imre, Deseő Tibor, 
Nagy János, Vécsey Sándor, Tatay Zoltán, 
Szalay Zoltán.

— Sags Béla vaskoronarendj e.
Sass Bélát, a debreceni theologia 
érdemes, fáradhatatlan tevékenységű 
tanárát a király a III. osztályú vas- 
koronarenddel tüntette ki, azon ér­
demei elismeréséül, miket Sass a ref. 
egyház legfőbb törvényhozói és 
kormányzói működésé körül szer­
zett. Az érdemrendet Bánffy Dezső 
báró tegnap, a zsinat ülésén tűzte 
fel Sass Béla mellére. Bánffy báró, 
a zsinat világi elnöke hosszabb 
beszédben sorolta fel Sass Béla ér­
demeit s azt kívánta neki. hogy a 
megérdemelt jutalmat sokáig visel­
hesse. Az ünnepi aktus lefolyása 
után a zsinat tagjai sorra üdvözöl­
ték az ünnepeltet.

— A ma felolvasó est ma délután 5 
órakor tartalik meg a róm. kath. főgymná- 
7.in>n dísztermében a kővetkező műsorral: 
1. Magyar népdalok. Bartók Ferenc, Hajdú 
MíkIós és Hars.inyi Géza urak hegedű kísé­
rete mellett fuvolán előadjak Cziffer Jenő s 
Szekér Miklós urak. 2. ,,A Rönbgen suga­
rakról“. Irta dr. Kenézy Gyula ur, felolvassa, 
kísérletekkel illusztrálja dr. Híjdu Lajos ur. 
3 a) Mascagni „Parasztbecsület“ románc; b) 
— Ambroise „Th ana’s Mignon“ c) 
f ekete Oszkár „Maoyar müdal“ énekli dr.
Balkányfné Rődi Ella urbölgy. Zongorán kí­
séri Fekete oszkár ur. 4. Elnöki beszámoló.
Tartja Dr. Jászav Rezső ur. 5. a) Gonnod 
au Prinsenvsst; b) E. Gillet: Lous du Bal. 
Citera s gitáron előadják FIéger Károly s 
Wache Vilmos urak.

Jelölés & gépészmérnöki állásra.
A város világítási bizottsága ma dein án öt 
órakor tartja meg eredetileg szombatra ter­
vezett ülését, melyen Körner tanácsnok 
elnöklete mellett a gépészmérnöki állásra 
beérkezett pályázatokra nézve ejti meg a 
jelölést.

— Krammer Teréz hangversenye 
iránt igen nagy az érdeklődés. A műsor a 
Füredi testvérek stb. közreműködésével igen 
élvezetesnek Ígérkezik.

— Uj alügyéaz Debrecenben.
Az igazságügyminiszter, — mint a 
hivatalos lap legutóbbi száma je- 
wnh, — dr. Thury Endre zilahi kir. 
alügyószt a debreceni kir. ügyész­
séghez helyezte át.

.kaphatók mindenféle gazdasSigi gépek:, legújabb rj í 
szerű páros és páratlan sorú

DEBREOZEN, 
Piacz«utcza 83-ik szám alatt

v-etőgópek:
legjobb minőségben, jótállás mellett, következő árakon:
14 sorú ára 380 korona | 13 sorú ára 320 korona
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— A vadásztáraulat közgyűlése. A

debreceni vadásztársulat áprilisi 10 én délután 
három orakűr tartja meg évi rendes köz- 
gyűlését Magosé György dr. elnöklete mel- 
* vau közgyűlést a városháza nagytermében 
tartják meg. 0,7
. — ,4 Hyir^gryházi anyakönyvezetök
haroa. Megemlékeztünk mi is arról a csú­
nya csetepatéról, mely Nyíregyháza város 
két anyakönyvvezetője közt folyt. Az ellen- 
totek kiegyenlítésére Andrássy belügyminisz- 
ter most leküldötte Nyíregyházára Dumb- 
rava László belügyminiszteri titkárt a volt 
debreceni anyakönyvi kerület felügyelőjét s 
őt, mint a hivatalos lap jelenti, egyúttal 
Szabolesvármegye anyakönyvvezetési ügyeire 
nezve a legfőbb felügyeleti jog helyszíni gya­
korlásával is megbízta.

— Vasúti beruházások a deb­
receni üzletvezetőség területén.
Kossuth t erenc kereskedelemügyi 
miniszternek a máv. beruházásairól 
szóló törvényjavaslata szerint a deb­
receni üzletvezetőség területén ez 
óv során a következő beruházások 
létesülnek: A püspökladányi állo­
más kibővítése, egymilliónógyszáz- 
huszezer korona költséggel.; ez évre 
szerepel 1(X),000 korona. 2. A nagy­
karolyi állomás kibővítése, vágány- 
hosszabbitása, 700,000 korona költ­
séggel; ez évre 400,000 korona 3. 
A szatmári és szatmár-gőzlürészi 
állomásokra 870,OOU korona; ez évre 
50,000 korona. 4. A csapi állomás 
kibővítésére 1.166,000 korona; ez 
évre 250,000 korona. 5. A nyíregy­
házi állomásra egy millió hatszázezer 
korona; ^ez évre 700,000 korona. 
Azonkívül a budapest—kőrösmezei 
vonalon a szolnoki állomás 980,(XX), 
a szajoli 400,(XX), a kisújszállási 
500,000 korona beruházási összeggel 
szerepel.

— Eljegyzés. Dr. Hajdú Lajos el­
jegyezte özv. Major Sándorné úrnő leányát, 
Major Mariskát.

— Bevert színházi ablak és követ­
kezményei. A tegnap esti színházi előadás 
alkalmával a karzaton két ember beverte az 
egyik ablakot. Hogy jókedvből vagy bubá- 
natból, azt nem tudhatni. Mindkettőt elő­
állították a rendőrségen. Az egyik Khisz 
Antal szanitósz, kit az értesített katonai ! 
őrjárat bevitt a kaszárnyába. A másikkal 
már inkább meggyűlt a baja a rendőrség- I 
nek. Kulmann Rezsőnek mondta magát és 
azt vallotta, hogy jelenleg betegállományba 
levő katona. Csakhamar kiderült azonban, 
hogy hamis nevet használt, amennyiben ö 
Kládi Jakab, kit aztán bekísérlek a katonai i 
csapatkórházba.

, ~ Pályásat. A nyíregyházai pénz­
ügy igazgatóság díjtalan adóhivatali gyakor­
nokot keres. Pályázni két hétig lehet.
TI T Uta8il8 «gy ló körül. Nagy István 
Homokkert-utca 85. szám alatti lakos teg­
nap a következő nem mindennapi panaszt 
tettea rendőrségen. Tegnapelőtt Fenyő Ist­
vánnal egy lovat cseréltem 20 korona rá­
fizetéssel. Tegnap az esti órákban az újon­
nan kicserélt lovat ismeretlen tettesek ellop­
ták az istállóból és a régi lovamat költötték 
helyére. Ugyanekkor szobámba a nyitott 
ablakon keresztül egy papirgöngyölegbe 
burkolva 20 korona ezüstpénzt dobtak. A 
pénzes-csomag koppanása felvert álmomból, 
kinéztem az udvarra, de a tettesek ekkorra 
már eltűntek. A furcsa tett elkövetésével 
benyő Istvánt vádolom, aki bizonyára meg­
bánta a vásárt.

— Kulhanek áldozatai. A nagy­
stílű szélhámosnak Kulhanek Adolf­
nak két áldozata bent járt ma a 
debreceni ügyészségnél. A két fü­
zesgyarmati magyart, Czinege Já­
nost és Kis Tóth Pált Kulhanek 
egyenként 400 forint erejéig csapta 
be. A megkárosított emberek most 
egészen az anyagi romlás szélén 
állanak, mert úgyszólván mindenü­
ket pénzzé tették, csakhogy kielé­
gítsék a fényes ígéretekkel közeledő 

I szélhámost. Most az iránt órdek- 
j lődtek, hogy kapnak-e vissza va­
lamit pénzecskéjükből. Az ügyész- 

■ ség a szolnoki hatósághoz utasította 
! őket, miután az ügy a szolnoki 
ügyészséghez van áttéve.

— 7000 eb Debrecenben. A mező- 
rendőrkapitányság most íratta össze Debre­
cen és határában tartott ebeket, melyeknek 
száma mintegy 7000-ben lett megállapítva. 
Horribilis szám ez ugyan, de mire bizony az 
ebadókivetés megkezdődik, legnagyobb része 
eltűnik és csak egy pár százra olvad le ez 
az óriási szám.

— Halálozások. Az állami anyakönyvi 
hivatalnál tegnap a következő haláleseteket 
jelentették be: Pikó Mária ev. ref. 20 hó­
napos, Magdics Kázmérné ev. ref. 40 éves, 
Klein Salamonná izr. 48 éves, Spitzer Jó- 
zsel izr. 2 éves, ltácz Gábor ev. ref. 40 éves, 
Nagy Zsuzsánna ev. ref. 47 éves.

LEGSZEBB KALAPOK 
FEKETEMEL

— A kamarai választások meg -
felebbezése. A keresk.- és iparka­
mara imént lezajlott iparos beltag 
választásai ellen mai napig három 
felvbbezést nyújtottak be és pedig 
egyet a szociáldemokrata iparosok, 
eg.vet Szántó Győző és társai s 
végül egyet Hauer Bertalan és 
társai. Ezenkívül beérkezett egy 
negyedik felebbezés Szí ink a István 
részéről a póttagok sorolása ellen, 
kimutatván, hogy ő a választáson 
nem 158, hanem 180 szavazatot ka­
pott. Az eddig benyújtott felebbe- 
zések, mint illetékes helyről értesü­
lünk, mind kellő időben érkeztek 
be, mert a 15 napos felebbezési 
határidő attól a naptól számit, 
amelyen a központi bizottság a vá­
lasztások eredményét megállapította 
«8 kihirdette. Ez pedig február 27-én 
történt, úgy hogy a 15 nap csak a 
mai nappal jár le.

Távirat és telefon.
Felrobbant hadihajó.

A Jéna kasztrófája.
A Jéna nevű hadihajó felrobbanásáról 

a következő újabb híreket vesszük:
Toulon, március 13. Manceron admirá­

lis élelmezési tisztje a Jéna páncélos katasztró­
fájánál üvegszilánkoktól homlokán sebesült 
meg. Kihallgatásakor előadta, hogy fél ket­
tőkor délben az ebédlőteremben, rendes fog­
lalkozását végezte, amikor az étterem és az 
admirális helyiségei alatt irtózatos robbanás 
történt, Az összes ablakok bezuzódtak.

Sűrű, törhetetlen füst töltötte meg a 
hajó összes részeit. Éreztem, amint a hom­
lokomon megsebesülök. A leömlő vér elva- 
kitott és később fulladoztam tőle. Berohan­
tam az admirális szobájába, ahol éppen a 
kávét szolgálták fel. Értesítettem őt a ve­
szélyről, mire fi kirohant. Nem emlékszem, 
vájjon az admirális meg volt e sebesülve.

A fedélzeten leírhatatlan zűrzavar ural­
kodott. Mindenki a medencébe veti magát

vagy bedobják. Lehetséges, hogy azok, akik 
az irtózatos rohanásnál nem törték be ko­
ponyájukat, a füstben fúltak meg. Az arze­
nál bejáratainál óriási nóptömeg van, melyet 
csak nagy fáradsággal tudnak visszaszo­
rítani.

Toulon, március 13. A katasztrófa ál­
dozatainak számát még mindig nem tudták 
megállapítani. A becslések azonban már ke- 
vósbbó pesszimisztikusak. A tengerészeti ha­
tóságok úgy vélik, hogy 80 tengerész meg­
halt, 20 súlyosan és számosán könnyebben 
sebesültek meg.

Paris, március 13. A köztársaság el­
nöke elrendelte, hogy a mentőakcióról és a 
sebesültek ápolásáról neki megszakítás nél­
kül tegyenek jelentést. A dán királyi pár 
sürgönye egyike volt a legelsőknek a beér­
kezett rószvétnyilatkozatok között.

Toulon, március 13. A Jéna felrobba­
nása az egész arzenál telepén óriási károkat 
okozott. Nyolc műhelybe tűz keletkezett, 
mely azokat csaknem teljesen elhamvasz­
totta.

Késő éjjel kapjuk a következő táv­
iratot :

Toulon, március 13. A tengerészeti mi­
nisztérium hivatalos jelentése szerint a rob­
banás pillanatában a hajón 630 ember volt, 
akik közül 404 sértetlensége hivatalosan 
meg van állapítva. A halottakat illetőleg a 
hatóságok titkolóznak s mindössze annyit 
jelentenek ki, hogy 114 ember eltűnt, ezek 
közt tisztek nagy része s hogy 68 ember a 
kórházba fekszik. Az arzenál előtt leirhatat- 
lanul szív szagaié jelenetek játszódnak le, 
amint egyesek sebesült vagy meghalt hozzá­
tartozóikat keresik.

Március 15. — nemzeti ünnep.
Budapest, március 13. A főváros 

közgyűlése ma nagy lelkesedéssel 
fogadta el azt az indítványt, hogy 
március 15. nemzeti ünneppé tétele 
tárgyában Írjanak fel a képviselő- 
házhoz.

A t. Ház ünnepe.
Budapest, március 13. A képviselőház 

a nemzeti ünnepre tekintettel pénteken ős 
szombaton nem tart ülést.

A tanítói javaslat általánosságban 
elfogadva.

Budapest, március 13. Miután a 
Ház mai ülésén Szuesin János és 

; Goldis László a zárszó jogától el­
adottak a Ház a tanítói javaslatot 

! általánosságban elfogadta s holnap 
megkezdik a részletek tárgyalását.
A nem állami tanítók fizetés javas- 
latátának tárgyalása a husvét utáni 
ülésekre kerül.

A kiegyezés.
Budapest, március 13. Az osztrák ki­

egyezési bizottság tagjai ma ideérkeztek s 
délután megkezdték a fogyasztási vám el­
különítésre vonatkozó tárgyalásokat.

Bánffy és az osztrák nagy- 
birodalom.

Budapest, március 13. Bánffy 
Dezső báró ma interpellálta a mi­
niszter elnököt, hogy vájjon mely 
része van az osztrák kormánynak 
az osztrák nagy birodalom hóbort­
jának propogálásában. Wekerle ki­
jelentette, hogy ez irányban meg­
beszéléseket folytatott Becsben is
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illetékes helyen kijelentették, hogy 
az osztrák kormány e mozgalmaktól 
távol áll, sőt inkább hajlandók bi­
zonyos korlátok közt magyarország 
önállóságra való törekvéseit támo­
gatni. Ez irányban különben ki­
merítőben is érdeklődni fog.

Polónyi Budapesten.
Budapest, március 13. Polónyi volt 

igazságügy miniszter ideérkezett s kijelentette, 
hogy meglepetve tapasztalja, miszerint Len­
gyel Zoltán egyre jobban huzza-halasztja 
pőrének tárgyalását. Kijelentette azt is, hogy 
Lengyel Zoltán semmiféle vádaskodó Írására 
nem fog válaszolni és a bíróság előtt végez 
vele.

Petkov meggyilkolása.
Szófia, márc 13. Egy filippopolyi 

liirlapjelentés szerint ott akkor, mi­
kor Petkov miniszterelnöknek meg­
gyilkolásának hire odaérkezett ösz- 
szeütközésre került a dolog a kor­
mány hívei és a nacionalisták kö­
zött, akik az utóbbi időben a kor­
mány ellen a legélesebb ellenzéki 
tevékenységet fejtik ki. Számos se­
besülés is történt. — Belgrádi hírek 
azt jelentik, hogy az ottani bolgár 
diákok már napok óta tudták, hogy 
Petkov ellen merénylet van készü­
lőben.

Kötelező képviselőválasztás.
Becs, március 13. Az alsóausztriai tar- 

tománygyülés múltkori példáján felbuzdulva, 
ma a cseh tartoinánygyülés is elhatározta, 
hogy minden állampolgárra nézve, aki Cseh­
ország területén lakik és választójoga van, 
kötelezővé teszi a képviselőválasztásnál való 
szavazást.

N WKKENDÖK - —- 
KIZÁRÓLAG

Éjszakai hírek.
— Express tudósítás. —

•) Kirabolt villa. M.-szigetről 
táviratozzék: , A Budapesten lakó 
báró Grüdel Ármin m.-szigeti nya­
ralójába az elmúlt éjjel betörtek. A 
szobákban talált értékes tárgyakat, 
ágyneműket elvitték és a szekré­
nyeket feltörték és kiürítették. A 
csendőrsóg ma elfogta az egyik 
tettest, Szekreán Elek lakatossegéd 
személyében. Vallatáskor beismerte 
tettét és elmondta, hogy a betörést 
Gröndel báró kertészének fiával, 
Reif Rezsővel követte el. Az abla­
kok vasredőit betörték, ál kulccsal 
kinyitották a szekrényeket, a bú­
torokat teljesen összerongálták. Több 
ezer korona értékű tárgyakat el­
zálogosítottak és eladták az ósze­
reseknek. Az ágynemück egy ré­
szét a kert végében máglyába rakva, 
elégették. Reif Rezsőt ma délelőtt a 
csendőrsóg elfogta.

) Vallomás a halálos ágyon. — A
hires „Croptontitok, ahogy az angol krimi- 
nalisták nevezték, sok-sok évre nyúlik visz- 
sza. — Croptonban a yorkshirei grófságban 
Wood József gazdász nagyon szegényes vi­
szonyok közt élt leányaival, kik háztartását

vezették s két (5 és 8 éves) fiaval. Teljesen 
visszavonult a világtól s talán senkivel sem 
érintkezett Robert Chartersen kívül, kinek 
farmja több mertföldnyire esett az övé­
től s ki később odaköltözött hozzá. — Egy 
napon Wood és idősebb fia nyomtalanul 
eltűntek. — Woodnak az egyik testvére 
nyomozta őket mindenfelé. Charters kijelen­
tette, hogy napok óta nem látta, de hirt 
kapott felőlük s egy levelet mutatott fel, 
melyben az eltűnt azt Írja, hogy Liverpool­
ban van. Kiderült, hogy a levelet maga 
Charters hamisította. Később egyéb gyanú- 
okok is merültek fel ellene, sőt Wood holttestét 
is megtalálták. A kezében egy csomó hajat 
szorongatott, mely szakértők szerint azonos 
volt Charles hajával Letartóztatták,esküdtszék 
elé állították s a bizonyítékok terhe alatt 
bevallotta, hogy barátját meggyilkolta, de azt 
makacsul tagadta, mintha a gyerek elma­
radásáról tudna valamit. Az esküdtszék húsz 
évi kényszermunkára ítélte, melyet le is töl­
tött. Most mint nyolcvanhatéves aggastyán 
a halálos ágyán megvallotta, hogy a gyere­
ket is ő ölte meg.

Egy szert bevenni,
mely csak ideiglenes hatással bir, épp oly cél­
talan, mintha kifáradt lovakat ostorozunk. Más­
képp áll a dolog azonban, ha oly szert veszünk, 
mint például a SCOTT-féle 15MULSIO, mely a 
legjobb csukamájolajból alphosp borsa vas mész 
és nátron hozzáadásával készül és az. egész test 
szervezetét gyorsan és állandóan erősiti, úgy, 
hogy a legrövidebb idő alatt a gvöngcségi tiine- 
tox elmúlnak teljesen és helyükbe erőteljes 
egészség és nj akaraterő lép. Mint erősítő szer, 
gyönge, vézna gyermekek és lábadozók részére 
a SCuTT-fólo EMULKIO teljesen egyedül áll a 
maga nemében. — A SCOTT-féle EMÖLSIO 
összehasonlíthatatlanul hatásosabb és gyógy- 
erejében gazdagabb, mint a közönséges csuka­
májolaj.

A SCOTT-féle EMUI.SIO való­
diságának jele a „hátán nagy csuka- 
halat vivő halász" védjegy.

Scott-féle Mió

Csarnok.

— Regény.

minden gyógyszertárban kapható.
Egy eredeti üveg ára 2 korona 60 fillér.

Avégrendeletlitka.
30

tál hősnő neve hallattára, kinek három vagy 
négy millió frank a hozománya, mint Rival 
mondotta volt.

— Ah 1 bocsánat, kisasszony 1 — telelt 
Róbert élénken. Elfeledtem bemutatni ma­
gam : engem Ggórin Róbertnek hívnak.

— Ah!-.-Es ön e környéken lakik,
uram ? ,

— Nem, kisasszony, Párisbol jövök, — 
felelt Róbert zavartalanul.

Pillanatnyi hallgatás állott be, Joconda 
kisasszony nagyon lakonikusnak találta ven­
dégét, mert nehány hm! hml-et eresztett ki 
kecses szájacskáján.

Minthogy azonban Róbert nem sokat 
törődött vele, a kisasszony is úgy tett, aztán 
komolyan folytatta:

— Az ilyen záporesők valóban rettene­
tesek ... A nyugoti szél okozza, mely a Loire 
medrébe és völgyébe száguld alá, aztán fel- 
puff id, mihez még a tenger hirtelen beállott 
apálya is járul... De nem tart sokáig, uram, 
mindaddig, mig a lekötött villamosság fel­
szabadul, — tette hozzá, látszólag örülve, 
hogy egy hatalmas mennydörgés igazolja a 
tengernagy leányának a szavait.

— Valóban, kisasszony, a jégeső már 
megszűnt.

— Oh! nem azért mondtam, uram, 
hogy siettessem! Az eső még javában szakad 
és én szerencsésnek érzem magam, hogy 
védelmet nyújthatok önnek ellene. Orsolya 
és Márta lenn vannak a könyvtárszobában, 
hol egy kis takarítást vittünk véghez és az­
tán Mihály nngybátyám oly rendetlen, hogy 
biztosítom róla, nem kis feladat elhelyezni, 
rendbe hozni könyveit.

(Folyt, köv.)

Kiadja: a „Debreczen“ Hírlapkiadó 
Vállalat Részvénytársaság.

— Az nem az ön hibája, uram 1 — 
felelte a leányka az udvariasság hangján, 
mintha csak látogatást fogadna. Es lesz szi­
ves a szalonba jönni, mig a rettenetes zápor 
oda künn eláll ?

— Ön nagyon jó, kisasszony I — vála­
szoló Róbert, mélyen meghajtva magát, mire 
a leányka is kecses fejbólintással felelt; — 
aztán egy nagy üvegajtóhoz lépett, melynek 
felnyíló szárnyait.

— Ön, uram, jelenleg Berthior tenger­
nagynál van 1 — mondó a fiatal leányka
némi hangsúlyozással hangjában, — ül­
jön le.

És a legcsekélyebb hamisság nélkül, 
a fiatal leányka komolyan, egy nádszéket 
tett elébe.

— Valóban, nem tudom, kisasszony, 
hogyan mentsem ki berohanásomat, — fe­
lelte Guórin Róbert a lehető legudvaria­
sabban.

Azonban a fiatal leányka nem erre volt 
kiváncsi, amint azonnal látjuk.

— Én meg Berthier Joconda vagyok, a 
tengernagy leánya! — folytató jelentős mo­
sollyal az ifjú hölgy, oly módon hang­
súlyozva szavait, hogy lehetetlen volt félre­
érteni öt.

Róbert csaknem elnémult c név, a fia- i

Ha kőszvényben, reumában, ischiásban 
• OS szenved, — vegyen egy üveg eoe

Dr. FLESCH féle 557
KÖSZVÉNY-SZESZT,
mely csuszt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, 
hát- és derékfájást, kezek és lábak gyen­
geségét, fájdalmakat és daganatokat biz­
tosan gyógyít. Hatása a legrövidebb idő 
alatt észlelhető. Kapható dr. Flech E. M. 
„Magyar korona'1 gyógyszertárában, Győr, 
Baross-ut 24. sz — Másfél decziliteres üveg 
ára 2 kor. Huzamosabb használatra való 
„Családi“ üveg ára 5 kor., 3 kis vagy 2 
„Családi“ üveg rendelésnél már bérmentve 

., utánvéttel küldjük. . .... ....

mm
Huskimérési áthelyezés.

A nagyérdemű vevőimet értesítem, 
hogy Kossuth-utcán levő katonai mé­
szárszéket folyó hó 14-én a

Csapó-utcza 18. szám alá
helyeztem át.—Úgy a nagyérdemű kö­
zönséget, valamint a tiszt urakat érte­
sítem, hogy reggel 7 órától délután 2 
óráig rendelkezésre állok. — Kérem 
becses pártfogásukat, pontos kiszolgá­
lásért kezeskedem.

Tisztelettel:
NÉMETHY LÁSZLÓ,

mészáros.
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Meghívó
i Debreceni „Csizmadia Áru- 

csarnok Szövetkezetnek“
1907 március hó 27-én, szerdán d. e. 
9 órakor az árucsarnokban tartandó

Otthonát kellemessé teheti i —'ekl-~ ^nogváfo‘.vesz4 frt. 50 kr.-tól feljebb.
Minden géphez egy próbahenger ==r=r.-.-r

MIHÁLY SÁMUEL Debreczen,Piacz-utcza30.
Könyvnyomda és papirkereskedés.

GV1
Napirend:

1. Az igazgatóság évi jelentése.
2. Az 1906. évi zárszámadás előter­

jesztése.
3. A felügyelő-bizottság jelentése s en­

nek kapcsán a felmentvóny megadása.
4. Az 1907. évi költségelőirányzat meg­

állapítása.
5. 3 felügyelő-bizottsági tag egy évre 

választása.
6. Sorrend szerint kilépő választmányi 

tagok helyének választás utján 3 évre betöltése.
7. Kérvények elintézése.
8. Pénzért árulás rendezése.
9. Indítványok 8 nappal a közgyűlés 

előtt elnökhöz benyújtandók.
10. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 köz­

gyűlési tag kiküldése.
Debrecen, 1907 március 13.

Az igazgatóság.
Jegyzet. Az évi zárszámadás és mérleg 8 nappal a 

közgyűlés előtt Szabó József elnöknél (Rákóczi-utcza 
39. szám alatt) megtekinthetők. 241

László Zsigmond

állatorvosi rendelő irodája
nagy és kis állatok részére. 

Foganatosít helyben és vidéken : 1

Állatvizsgálatokat, védő­
oltásokat, heréléseket, tu- 
berkulinozási eljárásokat, 
állatbiztosításokat, állat 
állományok rendszeres

• évi felügyeletét, kosmeti- 
kai operatiokat. - w

Debrecen, Csapó-u.

Kitűnő minőségű 
= pörkölt =

«e# 9 $JCave f
mely ízre, aromára és 
zamatra felülmulhatlan, 
naponta friss pörkölés

kapható ^

félegyházi János
motorüzemü kávópörköldéjében

Piacz- és Jtíiklós-utcza sarok.

167/1907 V.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó közhírré 

teszi, hogy a debreceni kir. törvényszék mint 
csődbíróság 1465—2716 p. számú végzésével 
az Adler Simon csődtömegéhez leltározott, a 
csődleltár 2522—2716 t. alatt felvett követe­
léseknek elárverezését rendelte el, az árverés 
foganatosítására határidőül 1907. évi már­
cius hó 14-ik napjának délután 3 óráját 
a kir. törvényszék árverési termébe kitűzi, 
ahol is a leltározott követelések a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett eladatni 
fognak.

Megjegyzi kiküldött, hogy az elárvere­
zendő követeléseknek sem fennállásáért, sem 
valódiságáért, sem behajthatóságáért a csőd­
tömeg szavatosságot nem vállal, s hpgy a 
csődleltárt érdeklődők dr. Kérószy Árpád 
ügyvéd tömeggondnok irodájában a hivatalos 
érák alatt megtekinthetik.

Kelt Debrecenben, 1907. óv március 
hó 1-én.

238.
Oláh Géza
bir. végrehajtó.

mmm.

WIDDER-féle Reumaszesz I Itt van a tavasz
tagi Erőfluid biztos s kiváló hatású 

a test bárminemű csu- 
zos bántalmai, u. m. 

köszvény, csuz, reuma, ischiás, asthma stb. ellen. Ha­
tása némely esetben meglepő, amennyiben gyakrabban 
idültebb eseteknél is már egyszeri bedőrzsölésnél a 

fájdalmakat teljesen megszüntette.
Fog- és fejfájást 5 perc alatt megszüntet.
Egy üveg ára használati utasítással 1 korona, erősebb üveg 
2 40 korona. Főraktárak Budapesten: Török József ur gyógy­
szertárában, Király-utca 12., Ándrássy-ut 26. és Dr. Egger A. 
ur gyógyszertárában. Váci-körűt 17. szám, úgyszintén a fő­
varos összes s a vidék csaknem összes gyógyszertárában, va­

lamint a készítő

WIDDER GYULA gyógyszersznél,
SÄTORALJA-UJHELY.

Úgyszintén Debreczenben: Tóth Béla, Mihalovits Jenő 
és Grósz Nagy Ferenc gyógyszerészeknél. 82 

Vidéki megrendelések pontosan telj esi ttetnek. Kairói arany- 
======= érem 1895. Londoni aranyérem 1866.

kezdete.
A legújabb divatu nap- és eső­
ernyők a legjobb és legtartó­
sabb kivitelben a legolcsóbb 

árak mellett csakis

Merkler Soma I
saját készitményű esernyő- | 

gyárában ®
Piacz-utcza 43. szám.

206.

-Mltj-4«1
—

-44a

Komáromi R*. hangszer üzlete
Piac-utca 63-ik szám alatt feloszlik.

Zongora, cimbalom, és az összes hangszerek még saját áron alól is 
eladatnak, w&mizeM Mm*
Ragadja meg mindenki e ritka alkalmat. — Az üzlet áthelyeztetik 
Budapestre, fióküzlet Szegeden.

% ft & ft ft ftft. ft ft a, ‘ft ft ft bift'ft s. ft1ft ft SClvü ft ft
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4ípr hirdetések

7

Dija: 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fin., vastagabb betűkkel szedett szó 6 fill.

Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszo­
lunk, ha a szükséges levélbélycg beküldetik, 

o
—- Apró hirdetések előre fizetendők. :=

Gouwérirozást 3 krajcártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignátz női felöltő- és kalap-áruháza, 
Debreczen, Kistemplombazár. 53

4VUTA

H .Vv*/vx ut<Se- ^ f

Arany L. 
összes művei

1—5 diszkötésben, uj, 
15 forint helyett csak

M 10 forint ►
Harmathy

könyvüzletében 62

Füvészkert-utca 14.
Telefon 874. 

Tanuló felvétetik.

Harisnyakötő iparvállalat. Harisnyák 
kötése és fejelése felvállal tátik. Benyáts Emil­
nél, Debreczen, Tisza-palota 64

Eladó ingatlanok. Széehcnyi-utcza 50. 
szám és Arany dános-utca 59. szám alatt 
fekvő két ház, mintegy 5100 korona bérjöve­
delemmel 60,000 koronáért örökáron eladó. 
A vételárból egyelőre 10,000 korona fizetendő, 
a többi pedig 4 óv alatt 6 százalék kamat 
mellett részletekben is törleszthető. — Tócós- 
kert II. járás, 60. szám alatti ház — két 
magas, uj kerítéssel — 2200 koronáért rész­
letfizetésre is e[adó. — Értekezhetni Arany 
János-utca 59. sz. a. a tulajdonoséul. 214

Villamos világítás,
villómháritók, villamos házi csengők, 
házi és magán telefonok, berendezé­
sek és javítások. Évi jókarban tartási 
bérlet. Szakszerűen és olcsón minden­
féle villamos felszerelési anyagok, 
gyégyászati műszerek és kerékpár 
alkatrészek raktára. Készít és javít 

a legkomplikáltabb munkákat, is«
FÖLDVÁRI L.,

„Debreozeni Első 
Elektrotechnikai vál­
lalat." Kossuth-utoa 1.

Toloíoii

A közelgő

izr. húsvéti ünnepekre
üveg és porczellán

edény eket
és mindenféle evőeszközöket ajánl

Blattner József
Debreczen, Csapd-ulcza I,

Képkevctezóseket és üvegezési mun­
kákat a legszebb kivitelben és jutá- 
228 nyosan eszközöl.

t-Créme

Kerestetik: két szoba, előszoba, lehetőleg 
gázvilágitással, irodai czélra, Piacz-utczán. 
Ajánlatok a kiadóhivatalba kéretnek.

Biczikli acetelin lámpa nagyon olcsón 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Lakás kerestetik. Két szobás lakás elő­
szobával május 1-re kerestetik. Értekezhetni 
Eötvös-u. 10. sz. a.

DU Ijarmat
arezszépitő és bőrápoló kenőcs, 
moly teljesen ártalmatlan és 
sem higanyt, sem olmot nem 
tartalmaz, a legrövidebb idő 

alatt megszüntet mindenféle 
szoplőt, máj foltot, pattanást, bor­
átkát. (mitesser) s bőrbajokat. 
Kisimítja a ránezosodni kezdő 

arezbőrt s azt fehéré, üdévé 
teszi. — Legjobb óvszer a szél 
és a nap befolyása ellen az 
arezra. Nem zsíroz, tehát nappal 
is használható. Hatása, gyors és 

biztos.
Egy tégely Harmat-Créme 1 K.

Készltőheiy s főraktár

Mihalovics Jenő gyógytára
Debreczen, Fóplac 31., 
városházzal szemben. 2
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€gcsz uj szállítmány
érkezett valódi

Perzsa-szőnyegekből
!!!!Óriási választék!!!!
! Jutányos szabott árak!

jjosznay J. és Zársa
szőnyegháza „„

Debreczen, Xossuth-utcza 5. sz.
I ZyHOSANQZS

I (Köszvény 1 ellen ezernél több ki­
váló orvos ée tanár 

ajánlja ók rendeli 
betegeinek a hires

Király-balzsamot
az egész világon ismert legjobb gyógyszert
egy nagy üveg 2 K. Vidékre egy üveg 2 k. 
65 f., 3 üveg 6 k 65 f. bérméntve utánvéttel.

Egyedüli készítő
tirdsz Hagy Ferencz |

gyógyszorósz
Debreczen. J

III -
1 <Ssuz i

;áit és § messy
=4>RBRIÍCM, KISTKMPUW HAZARD

Menyasszonyi kelengye 
Női divat szövetek 
Velezek — Selymek

iiiil !8§ays|$ilti$
2o !! Linoleum !!

Tavaszi isi ÉatijhságoL
Színes és mintázott kosztüm- és divat 
= kelmékből gyönyörű választékot = 
tartunk. Angol és francia Blúzszövetek 
a legújabb kivitelekben. Divat bluz- 
selymek a legelőkelőbb forrásokból. 
Fekete és színes dlvatnapernyökből 
remek választék. Állandó nagy raktár 

Fekete gyászkelmékből

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon-, divat- és szönyegáruházában. 
= Mintákkal kívánatra készséggel — 

szolgálunk. tea

Modern lakóházak, villák
valamint egyéb

ö épületek tervezését «
és felépítését, művezetést, épületbecs­

lést stb. vállal,

Pavlovits Károly
2i műépítész

Debreczen, KoNsuth-utca 2ü. az.

rmm
Van szerencsém a n. é. pászkafogyasztó 

közönséget értesíteni, hogy a debreceni Izr. 
hltk. bizalmával a kézi- és gép pászkasütést

Hatvan-utca 35. sz. alatt
megkezdtem, melyre a n. é. fogyasztóközön- 
ság bizalmát kérve, maradtam tisztelettel

^ MELLFÜZŐW fij; A

Lgé) műtermem 
niegnagyottotva

p-Wf a vo^ helyiséggel szembe,

It'IX Piac-U. 61. sz. a.,
f| í utcára nyíló helyiségbe

I helyeztem át,
/' hol a legújabb eredeti 
IT PÁRISI FAgON 
* ■ utón szabott mellfüző 6 óra 

alatt készül, 
óriási nagy raktár és választék a legolcsóbb 
240 árak mellett.

Tisztítás és javítás gyorsan eszközöltetik.

Goldstein Karolina,
Debreczen, Piacz-utcza 61. szám.

Nyomatott Debrecen szab. kir. város könyvnyomda vallalflbtDái.


